



## GLASILO OBČINE BOHINJ

Največji razvojni turistični projekt v Bohinju

## Še manj kot 365 dni do vodnega parka



Začetek gradnje vodnega parka, ki je največji razvojni projekt na področju turizma v Bohinju, se nezadržno bliža. Občina Bohinj in podjetje MPM-Engineering iz Ljubljane sta že pred časom ustanovila skupno podjetje Bohinj, d.o.o., in kot je povedal njegov direktor Boštjan Čokl, že zaključujejo z izdelavo projektne dokumentacije. Če jim bo šlo vse po načrtih zlasti pri pridobivanju dovoljenj, bodo z gradnjo začeli še to pomlad, vodni park pa naj bi vrata odprl že konec letošnjega leta.

Kot je povedal Boštjan Čokl, je lokacija novega objekta skrbno izbrana in izvrstna: v samem središču Bohinjske Bistrice, ob Ažmanovem domu in ob reki Belci, pod smučarskim središčem Kobla s prečudovnimi pogledi na hribe. Projekt je precej drugačen od drugih podobnih, saj naj bi Bohinj dobil vodni park, kakršnega še ni v Sloveniji, Čokl ga imenuje kar 'biserček'. Na dva tisoč kvadratnih metrih bodo zgradili 350 kvadratnih metrov velik bazen z zelenimi otočki, gejzirji, masažnimi šobami, brzicami, slapovi, toboganom in votlinami, ena bo celo glasbena. Nekaj povsem novega bo plezalna stena nad bazenom, zgradili bodo tudi otroški bazen, bar, savne ter spremljevalne prostore. Po besedah Boštjana Čokla bo

vodni park urejen v značilnem 'alpskem' stilu, kot planšarija, takšne pa bodo tudi zunanje savne. Naložba je po ocenah vredna 5,5 milijona mark, občina je v podjetje vložila zemljišče, medtem ko bo podjetje MPM-Engineering v prvi fazi vložilo milijon nemških mark. S tem naj bi objekt postavili, medtem ko bodo za nadaljevanje skušali najti investitorja. Če jim to ne bo uspelo, bodo naložbo dokončali s pomočjo kredita. Vsekakor računajo, da bo vodni park vrata lahko odprl že konec letošnjega leta. S tem pa bo zaključena šele prva faza, načrti namreč predvidevajo postavitev še enega objekta v zrcalni podobi, med njima pa gradnjo zunanjih bazenov. Ob objektu pa prostorski načrti predvidevajo tudi gradnjo apartmajev in drugih spremljevalnih objektov... Z vodnim parkom bodo gostom ponudili nekaj več, kajti Bohinj zlasti spomladi in jeseni, ko se ni mogoče kopati ali smučati, ponuja premalo, je povedal župan Franc Kramar. Po Čoklovih besedah je prav župan Kramar največ prispeval k temu, da bo vodni park obogatil turistično ponudbo Bohinja. In nenazadnje: gradnja vodnega parka je največji razvojni projekt na področju turizma v Bohinju, v njem pa bo v prvi fazi dobilo delo od dvanajst do petnajst domačinov. • U. P.

### Županov kotiček



*Spoštovane Bohinjke in Bohinjci!*

*Prednovoletne želje, izrečene med ljudmi, so vedno dobronamerne in iz njih izhajajo želje po boljšem in srečnejšem življenju. Ko se po praznikih znova začne vsakdanje življenje, pa se moramo soočiti z realnostjo, ki ni vedno v skladu z izrečenimi željami.*

*Kljub dejstvu, da občina že vrsto let z različnimi finančnimi spodbudami teži k ohranjanju gospodarskih panog, se vedno znova dokazuje dejstvo, da v današnjem času vsak posameznik zasleduje le osebne interese. Na takšno razmišljanje me navaja dejstvo, da je občina lani sprejela Program razvoja kmetijstva v Bohinju in znotraj le-tega zapisala, da mora postati eden temeljev za realizacijo programa Kmetijska zadruga Srednja vas. Žal zadnji dogodki v omenjeni gospodarski organizaciji kažejo blede ali pa celo, upam si reči, težko rešljivo situacijo. Primeri, ko so zadržniki zavestno odrekli lojalnost in posredno delovali mimo zadržkih pravil in delovali izključno za osebne interese, je veliko in le želja pešči po ohranitvi zadruge je nezadosten pogoj za njen obstoj. To pa lahko pomeni v končni fazi tudi nerealizacijo sprejetega Programa razvoja kmetijstva v občini. Očitki posameznikov, da naj bi se župan zanimal za probleme kmetijstva toliko, kot se je za probleme ribištva, so neodgovorni, saj je moja naloga, da občina ustvarja pogoje za razvoj panoge, medtem ko je gospodarjenje in vodenje organizacij v pristojnosti lastnikov. Zadruga ima svoje članstvo in svoje organe odločanja. Imam občutek, da v večini lastniki niso v celoti lojalni do lastne zadruge, upal bi si trditi celo, da za lastni interes sklepajo pogodbe z drugo organizacijo mimo pravil, ki so jih sami sprejeli. S takšnim odnosom lastnikov do zadruge tudi občina nima možnosti vedno znova reševati nastalih problemov. Potrebno bo doreči, ali lastniki zadruge sploh imajo interes, da le-ta obstane in deluje v dobrobit lastnikov in kmetijstva v občini. Z željo, da se razmere v omenjeni organizaciji končno uredijo, Vas, spoštovane Bohinjke in Bohinjci, pozdravljam.*

**ŽUPAN**

**Franc Kramar, univ.dipl.ing.**